

星闻

广电总局叫停网播新《水浒》

新版《水浒传》遭网络“盗播”一事又有了新进展。据悉,广电总局已叫停该剧的网络播放,并责令各大网站于昨日下午六时前撤下所有在线播放的剧集视频。



中国移动, 5.5亿人的选择



- 网络好
- 业务全
- 服务优
- 实惠多

WWW.10086.CN 客服热线 10086

留声机



女演员孙菲菲在《血色恋情》剧组被打事件闹得沸沸扬扬,执行制片人金峰和男演员秦卫东前天接受了采访。

金峰:她经常迟到、罢演 没有暴打,只有拉扯

“因为孙菲菲接连两天迟到,让全组百余号人在冰天雪地中等她长达两个小时,剧组工作人员在质问她时,双方身体上的拉扯是有的,但绝对没有博客里所谓‘俩壮汉片场暴打孙菲菲’的恶性事件。如果真有这样的事情,我想一定已经惊动警方了,而不会由我们在这里还原真相。当天所谓的打人事件发生后,孙菲菲下午如常赶赴B组拍戏,B组的导演可以证明,孙菲菲的状态非常好,完全看不出之前发生过被打的事情。”

秦卫东:我这辈子和孙菲菲拍一部戏就够了

“人要出名,真的要用多种手段吗?炒的有些叫人烦啦。演技固然很重要,但是你的人品也尤为重要。在演戏中,不能有对人格的污辱,当你口出脏话之时,你又是什么?孙菲菲不但无端迟到,无故罢演,无故因其修改计划,还经常越权行使导演之职。现场喊预备开始的只有导演,而绝非演员。如果在拍你的戏,你偶尔还有权利喊一声停;其他演员在演戏,谁给你权利来喊停?”

林青霞称姜文

“天才 天才 天才”

星报讯(记者 吴笑文)前天,《让子弹飞》片方在香港举行盛大庆功仪式暨香港首映。当晚,已看过电影的林青霞特地托好友香港导演杨凡到场祝贺,她用“近十年来看过最好看的电影”来形容该片,还给姜文导演送上了六字箴言——“天才 天才 天才”。

容祖儿在看完影片之后,凌晨连发数条“子弹”微博,先称赞《让子弹飞》为“2011必睇之选!飞呀!”,又说自己回到家还在边回味电影,边认真阅读当期《明报周刊》的“子弹”专题。

叶京 你让我们失望了

被爆因与女演员发生婚外情被打 秦海璐:与我无关

京华时报记者于杰本月10日晚上在微博透露,某著名电视剧导演疑因与同剧女演员发生婚外情而遭毒打的案件,近日已被检察院公诉。爆料出现后一时间娱乐圈疑云四起,众网友纷纷猜测爆料中相关人物的真实身份。昨日下午,博客名人“八掌柜”在其博客中公布了爆料中各人物的真实身份。其中被打者为著名电视剧导演叶京,而事件“女主角”则是刚刚与叶京完成电视剧《再过把瘾》的女演员。同时八掌柜在博客中为饱受怀疑的赵宝刚导演鸣不平。

有网友剑指《再过把瘾》主演秦海璐,但是这一怀疑很快被秦海璐好友推翻。秦海璐好友贺佳佳在博文中指出,首先秦海璐未婚,并且她也通过电话确认了此事与秦海璐无关。

博客原文:

“据八掌柜我可靠的消息来源,泡妞被打的那位导演是叶京啦,至于骚扰哪位结婚的女演员呢,大家想想叶京去年拍的那部戏,对啦!《再过把瘾》,你们再去翻翻就知道了。”

“可能一些后知后觉的粉丝们还不知道发生了什么事,来看看这条新闻,赵宝刚可为了叶京背了个大黑锅,哈哈。某知名电视剧导演疑因不伦恋被打,案件近日公诉。”

导演叶京简介:

叶京,北京人,生于1957年,身兼导演、编剧、演员、商人。导演作品有电视剧《与青春有关的日子》、《梦开始的地方》、《贻笑大方》、《少年时光》。最广为人知的电影角色是《甲方乙方》中那位大款。



“民族的号手”任光专题片昨日起首播

星报讯(记者 徐佳) 昨日下午,在长江剧院举行的皖南事变七十周年专场演出暨《民族的号手——任光》音乐纪录片首映式上,经过两年多的撰稿、采访、摄制,终于与观众见面。1月13日是任光牺牲在皖南事变的七十周年,为了纪念这位民族的号手,1月11日起,该片在中央10套《探索发现》栏目播出,共4天播完。

任光是20世纪著名的音乐家,与田汉、聂耳、冼星海等齐名。任光1900年11

月出生在浙江嵊州,从小受到越剧熏陶,热爱音乐。他曾先后就读于上海、法国。在上海百代公司工作时,由于抗日被列入黑名单。1940年7月,任光从重庆和叶挺一起前往泾县参加新四军,1941年1月13日,在皖南事变中牺牲。《民族的号手——任光》纪录片由安徽省新四军历史研究会、浙江省新四军历史研究会、安徽省广电局等单位联合摄制,由中国新四军历史研究会会长周克玉担任总顾问,安徽省新四军历

史研究会执行会长沈培新担任总策划。

该纪录片昨天下午在长江剧院举行了看片会。本片以任光多彩一生为主线,以任光学习、工作过的嵊州、上海、重庆、武汉、重庆等地的风光为背景,以任光的音乐作品为旋律,以采访音乐界和史学界专家、学者为对象,用历史资料、图片、场景、人物采访、音乐、山水风光完善的结合,反映了任光丰满而感人的一生,是一部不可多得的优秀纪录片。

孟广美:结婚会“放慢速度”



星报讯(记者 吴笑文) 孟广美在民国时尚传奇大剧新《京城四少》中,饰演风情万种的九姨娘。剧中,九姨娘是京城最大娱乐场所“九号公馆”的掌门人,孟广美笑说:“这是当时京城里男人寻欢作乐的地方,可以说是古代版的‘天上人间’。”

在戏外,美艳的孟广美尽管顶着大明星的光环,情路却一路跌跌撞撞。早年跟艺人黄仲昆、吴大维两段恋情无疾而终,接着与意大利籍男友交往竟被发财骗色,好在如今碰上真命天子。相比较大S与汪小菲的“闪订闪婚”,孟广美表示自己结婚会“放慢速度”,不会像大S那样“勇敢”。谈起未婚夫吉增和,孟广美看中的是“他对我的照顾无微不至,他看我生病时那种担心的眼神只有我父母才会流露出来,这是他最打动人地方。”

QINGANG EVERBRIGHTEN CITY
INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB
琴港不夜城 國際娛樂會所

倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点——

“琴港不夜城”欢迎您...

琴港演艺酒城: 0551-3696888
琴港名人名家大酒店: 0551-3696999
琴港环球一号娱乐会所: 0551-3687888

地址: 合肥市金寨路13号(望江宾馆北50米、高架桥旁)